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Ce document synthétise les résultats de l’enquête effectuée auprès des 150 stagiaires ayant assistés 

à l’une de nos formations au cours des années 2021-2022. 

En premier lieu, il s’agit d’offrir aux stagiaires un moyen d’exprimer leur satisfaction ou leur 

mécontentement sur l’année entière, bilan de plusieurs actions de formation pour nombre d’entre 

eux. Ensuite, les opinions recueillies et synthétisées permettent d’estimer une note globale reflétant 

la satisfaction quant à notre organisme et à la qualité de nos prestations. Cela permet enfin de dégager 

les axes d’amélioration et de réflexion à aborder et développer dans le futur. 
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La note globale attribuée par les stagiaires à notre organisme. 
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Attentes des stagiaires en participant à nos formations  
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Adéquation des formations aux attentes des stagiaires 
 

 



Leur opinion sur la(les) formation(s) suivie(s) 
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- 1-Très insuffisant 

- 2-Insuffisant 

- 3-Correct 

- 4-Bon 

- 5-Excellent 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Leur opinion sur les infrastructures sur lesquelles ils ont été 
accueillis  

- 1-Très insuffisant 

- 2-Insuffisant 

- 3-Correct 

- 4-Bon 

- 5-Excellent 
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Notation sur 20 de notre organisme  
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Répartition des centres d’intérêts par thématiques 
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ou d’axes de travail)  
 

• Urbanisme 

• Viagers, terrains constructibles 

• Les actualités juridiques 

• Toutes 

• La prise de mandats 

• Locaux commerciaux 

• Management 

• L'expertise 

• Sur l'actualité juridique dans le domaine de l'immobilier mais aussi le management 
 

 

Quelles améliorations souhaiteriez-vous dans les années à 
venir ?  

 
 


